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Bajai Tűkor
A következő számunk tjF 'íSSt' Keretes hirdetések
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CSEWPEDISZKONT
Folyamatos árengedménnyel!
Csempék, padlólapok, fürdőszoba felszerelések.

Nyitva: hétfőtől péntekig 8-17 óráig. 
SZOMBATON ZÁRVA!

BAJA, Dózsa Gy. út 226.
Tel.: 79/420-233. Tel./fax: 79/326-258.

A város közlekedéséről
Mindenki közlekedik - állapítja meg, 

egyébként a valóságnak megfelelően a 
mondás. Másként értékeljük közlekedési 
helyzetünket, ha gyalogosként, kerékpá­
rosként vagy éppen járművezetőként ve­
szünk részt benne. Ami különös, hogy a 
közlekedés bármely résztvevőjét hallom, 
egyaránt kiszolgáltatottnak érzi magát. Ez­
zel kapcsolatban számos észrevételt kap­
tam a közlekedéssel kapcsolatos, a Bajai 
Tükörben megjelent cikkeim kapcsán.

Sokan helyzetjelentést várnak az elke­
rülő út építésével kapcsolatban. A forga­
lomnak természetesen nincs megnyitva, - 
méteres munkagödör is előfordul az úttes­
ten, a Garibaldi utcai kereszteződés köze­
lében árkot ásnak -, ennek ellenére tegnap 
sikerült kerékpárral végigjárnom a 
Bernhart Sándor utcai kereszteződéstől 
egészen a Szegedi útnál kiépített, a közle­
kedésre alkalmas körforgalomig. (Tehát a 
körforgalom a Szegedi út mindkét irányá­
ból és az Ipartelepi útról is járható, az elke­
rülő útról való becsatlakozás kivételével.)

Az építők keményen dolgoznak, a múlt he­
tekben beköszöntött kánikulában is. Ha 
kevesebb is, mint hajdan, de az útépítés­
ben még mindig van kemény fizikai munka 
a gépesítés ellenére. Tisztelettel köszön­
tem nekik.

Ha szűkösek is az anyagiak, azért ismét 
nagy lépéssel jutott előre a város az útépí­
tés terén a Munkás utca keleti szakaszá­
nak és a Garibaldi utca szilárd burkolatá­
nak kiépítésével.

Amíg a Tél utca és a Gyalog utca Szi­
várvány utca és a Szegedi út közötti sza­
kaszának burkolatjavítására is kerül pénz, 
jó megoldásnak tűnik a forgalom csökken­
tésére az utcák említett szakaszainak a 
Szivárvány utca felől történt lezárása.

A Szegedi úti vasúti sorompónál új fejle­
mény, - erre nemrég B. Mikii Ferenc festő­
művésszel javaslatot tettünk -, hogy levet­
ték a Katonavárosból a város felé haladó 
jobb oldali gyalogjárdát elhatároló szalag­
korlátot. Remélhetőleg a járda kiépítése is 
hamarosan megtörténik. Addig gyalogo­

san át lehet bukdácsolni a vasúti síneken 
a vasúti őrház mellett, a kerékpárosok vi­
szont, ha szabálytalanul is, de kénytelenek 
az átjárónál a Szegedi úton közlekedni.

A szándék megvan, mégis újólag felhí­
vom a figyelmet, hogy a Déri sétány és a 
Pázmány utca kereszteződésénél a gya­
logátkelőhely fokozott védelmére ki kell 
építeni a forgalmi lámpát, tekintve, hogy a 
négy sávon való átkelés a gyalogosok szá­
mára életveszélyes vállalkozás. Még akkor 
is, ha mint velem történt, a külső sávban 
egy gépkocsi megállt, hogy udvariasan át­
engedjen. (Mint kiderült a vejem volt.) Sze­
rencsémre nem éltem a gesztussal, mert 
ha igen, a belső sávban száguldó autók 
kerekei alá kerültem volna.

Végezetül egy javaslatomnak szeretnék

hangot adni. A Katonavárosban levő kis, 
egynyomú utcákban (Epreskert, Dömötör 
Pál, Illyés Gyula, Zengő, Otthon, Család, 
Radnóti Miklós utca stb.) örvendetesen 
sok kisgyermek van, akik szeretnek az ut­
cán játszani, rollerozni, labdázni, kerékpá­
rozni. A gépjárművezetők általában vi­
gyáznak is a kicsinyekre, de mindig akad 
egy-két jármű, mely óriási sebességgel 
száguld végig a keskeny utcákon. Célsze­
rű lenne - az Újvároshoz hasonlóan - a Ka­
tonaváros e részét is a "Lakó-pihenő öve­
zet" besorolással, és a megfelelő táblákkal 
ellátni. Ez bizonyos védettséget jelentene 
a kicsinyeknek, legalább azon gépjármű- 
vezetők részéről, akik tudják, hogy a "La­
kó-pihenő övezet" tábla mit is jelent.

Gál Zoltán

Telefonos 
lelkisegély­
szolgálat 
hétfőtől 

csütörtökig 
18-21 óráig. 

Ingyenesen hívható: 
06-80/850-100.

Az enyém

NAGYOBB
ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK! AUTÓ KLÍMA

Töltés, szagtalanítás most bevezető áron!

)Q - Gumiszerelés
- Centírozás
- Futómű állítás
- Olajcsere
- Gyorsszervíz

RÉSZLETFIZETÉS (előleg nélkül is!)

points radIÁL TRADE
Baja, Dózsa Gy. út 64. Tel.: 79/326-495

Élményfürdő

- Komám!
Te gondoltad volna, 
hogy ilyen jól 
elleszünk a habokban?

10X15

Baja,Táncsics M. u. 5.
Hirdetési szándékukat a 

79/425-964-es telefonszámon jelezhetik. 
Leveleiket az alábbi címre küldhetik:
6500 Baja, Széchenyi I. u. 14. sz.

50% AKCIÓ
Baja, Batthyány L. u. 18. Telefon: 79/321-448.

SZEMUVEGKERETEKRE!
- expressz szemüvegkészítés 

- SZTK vények beváltása.

Computeres szem vizsgálat! 
Tel.: 79/321-448, 06-30/495-9439.

Szíveskedjék időpontot kérni!

Szabadság miatt 
augusztus 9-22-ig 

ZÁRVA! 
NYITÁS

augusztus 23-án!
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Félévkor a bajai kapitányság volt a Új közlekedési pontrendszer

legjobb a megyében
Fokozott hangsúlyt fektetnek a balesetek megelőzésére

Az elmúlt héten megtörtént a Bajai Vá­
rosi Rendőrkapitányság első féléves mun­
kájának értékelése, és az eredmények 
összehasonlítása az előző év hasonló idő­
szakával. Az első hat hónapban nyújtott 
teljesítményről csak jókat tudott elmonda­
ni Vakulya Ottó alezredes, a kapitányság 
vezetője.

Ezek szerint Bács-Kiskun megyében 
mind a felderítési eredményesség, mind a 
közrendvédelmi mutatók terén a bajai ka­
pitányság végzett az első helyen. A sike­
rek ellenére azért akadnak még olyan te­
rületek, melyeknél van még mit javítani, 
hogy az itt élő emberek jól érezzék magu­
kat. A kiváló eredmények érdekében idén 
több újítást is bevezettek-bevezetnek a 
kapitányságon. Ezek közé tartozik a gyer­
mek kihallgató szoba, ami országos szin­
tén is igencsak a ritkaságok közé tartozik. 
Ez szeptember elsejére készül el, és létre­
hozásának célja, hogy olyan körülmények 
között tudják kihallgatni a bűncselekmé­
nyek áldozatává vált gyermekeket, mely 
helyiségen nem látszik, hogy az rendőrsé­
gi szoba, így nem éri újabb megrázkódta­
tás a kicsinyeket. Itt kamera veszi a bent 
elhangzottakat, így a gyermekek minden 
rezdülése rögzül, és a felvételt bizonyíték­
ként fel tudják használni. Ebben a helyi­
ségben pelenkázó, járóka, fekvőágy és 
természetesen játékok is lesznek.

Újdonság még, hogy megjelent az ön- 
kormányzat és a rendőrség közös tájékoz­
tató füzete, melyet és a halfőzéskor min­
den asztalra elhelyeztek. Ez a kiadvány ál­
talános képet ad a rendőrség szervezeti 
felépítéséről, fogadó napjáról, benne van 
a kapitányság pontos címe is, emellett ál­
talános bűnügyi tájékoztatót ad arról, ho­
gyan kerülhetik el az állampolgárok, hogy 
bűncselekmény áldozatává váljanak. Szó 
esik a füzetben a strandolás veszélyiröl, 
az értékek megőrzéséről, valamint a gép­
kocsikban hagyott tárgyak biztonságos tá­
rolásáról is. Az önkormányzat részéről 
ugyancsak szervezeti és ügyfélfogadási 
információk olvashatók a tájékoztatóban, 
valamint egy várostérkép is a jobb tájéko­
zódás kedvéért. A kapitányság továbbra is 
nagy hangsúlyt fektet a közterületi jelen­
létre, és olyan elfogadható közrend-köz­
biztonság elérése a cél, amely a lakosság 
igényeinek megfelelően kultúrált, határo­
zott intézkedéseket, polgárbarát rendőrsé­
get jelent. A bajai és a területhez tartozó 
összes önkormányzattal jó a kapcsolata a 
kapitányságnak, eddig minden beszámo­
lójukat egyhangúlag fogadták el. Továbbra 
is jó az együttműködésük a mezőőri szol­
gálattal, a közterület-felügyelettel és a pol­
gárőrséggel is.

Idén a már bevált módon ismét működik 
a strandrendőrség és tourist-police is, ide­
gen nyelvet beszélő diákokkal kiegészül­
ve. Május elsejétől dolgozik a kétfős 
egyenruhás ifjúságvédelmi járőrszolgálat, 
melynek célja a városi intézmények felke­
resése, a fiatalok által látogatott szórako­
zóhelyek folyamatos ellenőrzése. A járőr 
tagjai maguk is fiatalemberek lévén, job­
ban szót tudnak érteni az érintett korosz­
tállyal, információt tudnak szerezni, véle­
ményt cserélni. Ugyancsak sor került most 
is az Ifjúságvédelmi táborra a rendőrségi 
üdülőben, augusztus elsejétől egy héten

keresztül. Erre - az önkormányzattal közö­
sen beadott - pályázat révén 300 ezer fo­
rintot nyertek, melyet a vagyonvédelmi 
alapítványon keresztül még támogatók ál­
tal kiegészítettek. A táborban hátrányos 
helyzetű gyerekeket üdültettek, akiknek 
más nyaralási lehetőségük nem volt. Szá­
mukra játékos, oktató jellegű foglalkozá­
sokat tartottak, de szerepelt a programban 
kommandós bemutató is. Az elhangzott 
előadásokban a különböző magatartási 
szabályok betartására hívták fel a gyerme­
kek figyelmét, azzal a nem titkolt szándék­
kal is, hogy a fiatalok majd az iskolában 
továbbadják az elhangzottakat, tapasztal­
takat, ezáltal is erősítve a bajai rendőrka­
pitányság bűnmegelőzési tevékenységét.

Ami a konkrét tényeket illeti, ez első fél­
évben 3,1 százalékkal csökkent az ismert­
té vált bűncselekmények száma, de a hát­
ralevő második hat hónapban még tovább 
szeretnék ezt az adatot javítani, a főkapi­
tányság célkitűzése 10 százalék. Ami óri­
ási előrelépés, jóval kevesebb vagyon el­
leni bűncselekmény történt idén eddig, 
mint a tavalyi év hasonló időszakában. 
Közel kétharmadával csökkent a lopások, 
és bő egyharmaddal a betöréses lopások 
száma. Sajnos az erőszakos, garázda jel­
legű bűncselekmények száma viszont ne­
gyedével nőtt, és mivel az állampolgárokat 
ezek az ügyek irritálják a legjobban, ezért 
nagy hangsúlyt fektetnek ezek megelőzé­
sére. Idén sajnálatos módon történt egy 
emberölés is, egy családi viszály kereté­
ben. A rablások szám is csökkent 11-ről
7-re, melyek kétharmadát már sikerült fel­
deríteni, ami jobb a megyei átlagnál. A ka­
pitányság teljes felderítési eredményessé­
ge messze a legjobb Bács-Kiskunban, 
80 százalékhoz közelít, ami majd másfél- 
szerese a megyei átlagnak.

Ami viszont sajnos romlott, az a balese­
ti mutató. Eddig idén 5 halálos baleset tör­
tént, tavaly négy volt, súlyos sérüléssel já­
ró 32 (26), míg a könnyű sérüléses esetek 
száma 39-ről 38-ra csökkent. A balesetek 
két leggyakoribb oka az ittas vezetés és a 
gyorshajtás. Az ittasan okozott balesetek 
számának csökkentése végett fokozott 
járőrözést végeznek a vendéglátóhelyileg 
kiemelt helyeken, így a Halászparton, a 
Petőfi-szigeten, a Nagy-Pandúr szigeten, 
és ellenőrzik a szórakozóhelyekről távozó 
személyeket. A gyorshajtók kiszűrésére 
nemrég megkapták Kecskemétről az új lé­
zeres radart, mely 1200-1500 méteres ha­
tótávolságú, könnyen mozgatható, és 
rossz látási viszonyok között is kiválóan 
működik. A felállítási helyét állandóan vál­
toztatják, melynél figyelembe veszik a la­
kosság igényeit is. Ősztől szeretnének az 
iskolákban órarendbe iktatva közeledési 
ismereteket oktatni, emellett a város segít­
ségével felújítják a KRESZ-parkot, ahova 
a vagyonvédelmi alapítvány révén akku­
mulátoros kisautókat, valamint kerékpáro­
kat kívánnak venni. Azt a régi hagyományt 
is szeretnék újra feleleveníteni - a szülők­
kel és az iskolákkal egyeztetve -, hogy 
csak olyan 114 év alatt gyermek kerékpá­
rozhasson a nyílt utcán, aki vizsgát tett a 
közlekedési ismeretekből az iskolában, és 
a erről a kapitányság által kiadott igazol­
vánnyal rendelkezik.

Zalavári László

A Bajai Tükör hirdetészervezöt alkalmazna, jutalékos rendszerben. 
Kötetlen elfoglaltság, jó kereseti lehetőség. Tel.: 79/425-964 (munkaidőben)

Három évvel ezelőtt, pontosabban 2001 
januárjában vezették be a közlekedési 
szabálysértésekért kiróható "figyelmezte­
tő" pontrendszert. A gépjárművezetők köz­
véleménye jól ismerte a rendszer lénye­
gét, hogy 18 büntetőpont begyűjtése ese­
tén automatikusan ugrik a jogosítvány. 
Visszaszerezni hat hónap múltán, egy kö­
telező utánképzés sikeres teljesítésével 
lehet. Az eredeti rendelkezést idén április 
1-jévei módosították. Míg a pontrendszer 
szigorodott, a jogosítvány helyszínen tör­
ténő elvételében - erről a Bajai Tükör múlt 
számában tudósítottam - enyhült a rendel­
kezés. Az új büntetőpontok az egyes kate­
góriák szerint lehetnek:

Szabálysértés 1-3 pont; gondatlan bűn­
cselekmény 4 pont; szándékos bűncselek­
mény 7 pont. Több cselekmény együttes 
elbírálása esetében a súlyosabb +3 pont, 
szabálysértések esetében (beleértve a 
helyszíni bírságot is) a súlyosabb +1 pont.

Bűncselekmények: segítségnyújtás el­
mulasztása (közúti közlekedésben) 
7 pont; közúti veszélyeztetés 7 pont; köz­
úti baleset okozása 4 pont; járművezetés 
ittas, bódult állapotban 7 pont; cserbenha- 
gyás 7 pont.

Szabálysértések: járművezetés eltiltás 
ideje alatt 3 pont; ittas vezetés 3 pont; se­
bességkorlátozás jelentős túllépése 
3 pont; az elsőbbség és az előzés szabá­
lyainak megsértése 3 pont; vasúti átjárón 
való szabálytalan áthaladás 3 pont; a köz­
úti közlekedés rendjének megzavarása 
3 pont; az adott gépjármű-kategóriára 
meghatározott engedély nélküli vezetés 
3 pont; biztonságos közlekedésre alkal­
matlan jármű vezetése 3 pont; a megen­
gedett sebességhatár negyedével való túl­

lépése 2 pont; a megfordulás, hátramenet 
szabályainak megszegése autópályán, 
autóúton 3 pont; megállás kijelölt gyalog- 
átkelőhelyen vagy előtt 3 pont; tilos jelzé­
sen áthaladás 3 pont; rendőri karjelzés fi­
gyelmen kívül hagyása 3 pont; megállás 
vasúti átjáróban vagy az előtt 3 pont; gya­
logos elsőbbségének megsértése gyalog- 
átkelőn 3 pont; biztonsági öv, bukósisak, 
gyermekülés használatának elmulasztása 
1 pont; menet közbeni telefonálás kézben 
tartott készülékkel 1 pont; viszonylagos 
sebességtúllépés 1 pont; tilalmi jelzőtábla 
utasításának megszegése 3 pont.

Jelen célunk csak az új pontrendszer 
pontos ismertetése volt. Mint mindig, 
egyesek túl szigorúnak, mások túl enyhé­
nek találják némely pontját. A bűncselek­
mények 7 pontos értékelésével általában 
egyetértenek. A járművezetés eltiltás ideje 
alatt 3 pontját általában túl enyhének - ki­
véve az érintetteket -, találják.- Mert példá­
ul évekig járhat valaki, amíg elfogy a 
18 pontjá. Sokak megítélése szerint ha­
sonlóképpen túl enyhe a "tilos jelzésen va­
ló áthajtás" 3 pontja. Arra gondolnak, hogy 
vasúti átjáróban, vagy közlekedési lámpa 
piros jelzésénél súlyos baleset következ­
het be.

Gál Zoltán

T eljeshíteldíj - m utató: 18,66%-41,31

Kein

* *



XI. évf. 13. sz. BAJAI TÜKÖR 3. oldal

FÉK, KUPLUNG CENTER
TEHERAUTÓSBOLT

Személy és tgk. alkatrészek értékesítése és 
beszerzése, dobfékpofák és 
kuplung-tárcsák betétezése.
MINDENFAJTA GÉPJÁRMŰTÍPUSHOZ!

Kínálatunkból:
Autóápolási és felszerelési cikkek! 
ADALÉKANYAGOK:
Metabond, Restore, Pro-Tec. 
RE-CORD motorolajok 
kedvező áron!

IVECO JOKOTEAM Baja, Dózsa Gy. út 88.
(a MALOMMAL szemben)

alkatrészképviselet! Tel.: 79/422-898,30/488-7045

Szénanátha szezon
Azt mondhatni, hogy a napokban tetőzik 

károkozásával a nyár végi - őszi "gyom­
szezon", mely a lakosság egyharmadának 
rengeteg szenvedést okoz. Előidézői a jú­
lius vége és október eleje között virágzó 
gyomok pollenjei. A gyomok közül a két 
legveszélyesebb a feketeüröm és a par­
lagfű. Védekezni kell és lehet is ellenük. - 
Hogy hogyan? A kérdéssel kapcsolatban a 
kiváló tüdőgyógyász és allergológus szak­
orvostól, a Bajai Kórház Tüdőgondozó In­
tézetének főorvosától, dr. Szarka Ildikótól 
kértem tanácsot.

- Sajnos, nagyon sok embertársunk 
szenved a szénanáthától, melyet a külön­
böző növények virágporával szemben ki­
alakult allergia vált ki - mondja dr. Szarka 
Ildikó. Különösen ilyenkor, száraz, meleg 
nyári napokon tapasztalható, hogy az em­
berek szinte le sem veszik a zsebkendőjü­
ket az orrukról, tüsszentési rohammal 
vagy állandó orrfolyással küszködnek. Kü­
lön is gondot jelent, hogy a feketeüröm vi­
rágzása egyszerre történik a parlagfű vi­
rágzásával, így egymás allergizáló hatását 
felerősítik. A leggyakoribb a parlagfű okoz­
ta allergia. Szinte hihetetlen, de igaz: 
egyetlen növény 8 milliárd virágporszemet 
képes termelni, évente több száz tonna vi­
rágpor kerül a levegőbe. A parlagfű nálunk 
nem őshonos növény, a feljegyzések sze­
rint csak 1906-ban, gabonaszállítmányok­
kal került Amerikából hozzánk. Magja akár 
20 évig is képes marad a csírázásra. Elter­
jedése hazánk az utolsó negyedszázadra 
tehető.

- Mit tegyünk ellene?
- A legfontosabb, hogy ne tűrjük meg 

környezetünkben a gyomokat. Különösen 
a parlagfüvet irtsuk, lehetőleg virágzása 
előtt. Erre Baján rendelet is kötelez ben­
nünket. A parlagfű allergiás betegek keze­
lésére milliárdokat költ az ország. A gyógy­

kezelésre fordított összeg töredékéből el­
végezhető lenne a gyomok kiirtása. Ha a 
parlagfű irtásában nem történik érdemi 
változás, akkor megbízható becslések 
szerint 10-15 év múlva mindenki allergiás 
lesz a parlagfűre.

- Miként járunk el a leghelyesebben?
- A parlagfüvet lehetőleg már 1-2 leve­

les korában húzzuk ki, mert a teljesen ki­
fejlődött növény a lekaszálás után is képes 
tőből újrasarjadni. Sok helyen hozott már 
szép eredményeket a parlagfű elleni küz­
delem, ahol csökkent a levegő pollentartal­
ma. Kérek mindenkit, hogy Baján és kör­
nyékén is kapcsolódjuk be a parlagfű irtási 
akcióba! Azok is bátran gyomlálhatnak, 
akik már szenvednek a parlagfű okozta al­
lergiától. Hogy a bőrünk irritációját elkerül­
jük, viseljünk gumikesztyűt!

- Milyen tanácsot ad Főorvos Asszony a 
szénanáthás betegeknek?

- Kerüljék a kiváltó okokat, tartsanak be 
bizonyos életmódbeli szabályokat. Aki 
szénanáthában szenved, ha módja van rá, 
töltse szabadságát pollenszegény vidé­
ken, például magas hegyekben vagy ten­
gerparton. (Nyugat-Európában nincs par­
lagfű.) Száraz, szeles, meleg nyári napo­
kon minél kevesebbet tartózkodjon a sza­
badban. Felhúzott gépkocsiablakkal utaz­
zon, használjon pollenszűrőt. Az éjszakai 
tünetek enyhíthetők az esti hajmosással. 
Végezetül ajánlhatom, hogy orrjáratait na­
ponta többször mossa át a tenyeréből fel­
szippantott vízzel. Az utolsó öblítő vízbe 
cseppentsen egy kis étolajat, mely vékony 
réteget képez az orrnyálkahártyán, és 
melyben oldódik a virágpor.

Végezetül -tanácsai megszívlelése mel­
lett - dr. Szarka Ildikó a megelőzés fontos­
ságát hangsúlyozta.

Gál Zoltán

Családon belül többféle allergia is előfordulhat

Nekem rendkívül erős víz és 
tej allergiám van!

- Én a férjemre 
vagyok allergiás! 

De nagyon!

- Minden évben, szeptemberre 
kiújul az iskola allergiám 

és tart a nyári szünet kezdetéig!

A bajai gyógyszertárak ügyeleti beosztása 
2004. augusztus hónapban:

33. hét: augusztus 9-15-ig Városkapu Gyógyszertár
Baja, Déri Frigyes stny. 4. Tel.: 79/324-165

34. hét: augusztus 16-22-ig Manna Gyógyszertár
Baja, Czirfusz F. u. 31. Tel.: 79/324-049

35. hét: augusztus 23-29-ig Rókus Gyógyszertár
Baja, Rókus u. 13/b Tel.: 79/ 322-873

36. hét: augusztus 30
-szeptember 5-ig Kígyó Gyógyszertár

Baja, Vörösmarty M. u. 14. Tel.: 79/322-805

PAPÍP-teOSZEQ SZAKÜZLET
Baja. Vörösmarty u. 2. Tel.,fax: 79/ 321-145

Előzze meg a csúcsforgalmat!

Már most megvásárolhatja az iskoíai füzeteket, 
füzetcsomagokat, táskákat, tolltartókat, 
füzetcsomagolókat, borítókat, 
csőtoll szükségleteket 
és minden egyéb tanszereket, 
taneszközöket.

Mindent egy helyen, a SZAKÜZLETBEN !

F~- FiberNet
Kommunikációs Ki.

@kció
Internet

A FiberNet Rt. által kínált'nagysebességű, szélessávú Internet-hozzáféréssel a mo­
dern technológia a nap 24 órájában, idő- és térbeli korlátok, valamint extra költségek 
nélkül szolgálja az Ön érdekeit!

Internet? Velünk gyerekjáték!

2004. augusztus 1-től szeptember 21-ig tartó akciónk keretében 0 Ft 
csatlakozási díj1 megfizetése ellenében válhat kábelmodemes Internet szolgál­
tatásunk előfizetőjévé, melyet az első hónapban ingyenesen tesztelhet. 
Vállaljuk továbbá, hogy otthonát a szerződéskötéstől számított 9 munkanapon 
belül "behálózzuk"2.

Célunk, hogy a távközlési technológia vívmányai mindenki számára elérhetővé vál­
janak, ezért megalkottuk "MINI" csomagunkat, mely 128/64 kbit/sec 
sebességű, korlátlan Internet-elérést kínál mindössze bruttó 
2 500 Ft havidíj megfizetése ellenébenS.

Amennyiben Ön jelenlegi akciónk keretén belül új Internet-előfizetése mellé kábel- 
televíziós Családi csomagunkat választja, úgy 2004. december 31-ig az Alap 
csomag díjáért élvezheti a Családi csomag gazdag kínálatát4.
Az akció további részleteiről és feltételeiről érdeklődjön területileg illetékes ügyfélszol­
gálati irodánk munkatársainál:

6500 Baja, Tóth K. utca 19.
Telefon: 79/ 324 591

1 Akciós ajánlatunk kizárólag a fent nevezett települések szélessávú internet-szolgáltatásra 
alkalmas részein, egyéni Előfizetők részére, egy vagy két éves határozott idejű szerződéskötés 
esetén érvényes.
2 Egyéni előfizetői szerződés esetében. Amennyiben ígéretünket nem tudjuk teljesíteni, úgy a 
10. munkanappal kezdődően a késedelemmel arányosan 99 Ft/ nap díjat jóváírunk 2. havi elő­
fizetési díjából.
3 Kizárólag egy éves, határozott idejű egyéni előfizetői szerződés megkötése esetén.
4 Ajánlatunk azon területeken érvényes, ahol fennáll a 3 programcsomag közötti választás 
lehetősége; új, illetve meglévő ktv-előfizetés esetén, egy éves hűségnyilatkozat aláírásával.

p v » * s
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fegyvertartási
szabályozás

A múlt szerdai kormányülés döntött a 
fegyvertartás és fegyverviselés egyes sza­
bályainak a megváltoztatásáról. Az új ren­
delkezés a kihirdetés napján lép hatályba - 
jelentette be Gulyás Erika kormányszóvivő 
a szerdai ülés után. Az új rendelkezés há­
rom pontban tartalmaz merőben új szabá­
lyokat.

Az eddig szabadon vásárolható és tart­
ható flóbert pisztolyok engedélykötelesek 
lettek. A meglevőket tulajdonosaik egy 
éven belül kötelesek nyilvántartásba vetet­
ni 2 ezer forintos engedéllyel.

Megszűnik az a lehetőség, hogy egyes 
tisztségek viselői, mint például polgármes­
terek, képviselők automatikusan fegyver- 
tartási engedélyt kapjanak. (Természete­
sen a fegyverismereti vizsgát eddig is le 
kellett tenni, a kivétel csak az engedélyre 
vonatkozott.) Aki a jövőben fegyvertartási 
engedélyt kap, évente köteles lőgyakorla- 
ton részt venni.

További változás, hogy a gáz- és riasz­
tófegyverek a jövőben szabadon vásárol­
hatók és tarthatók. Engedély szükséges 
viszont a nyilvános viselésükhöz.

Eddig Magyarországon négy fegyvertí­
pus volt magánszemély számára enge­
déllyel tartható: a maroklőfegyver, melyet 
a köznyelv pisztolynak vagy revolvernek 
hív. (A kettő működése elve nem ugyan­
az.) A gáz- és riasztófegyver. Továbbá a 
vadászfegyver két típusa: a sörétes és go­
lyós puska., x ,

A maroklő,fegyver és a gáz- és riasztó­
pisztoly kizárólag csak önvédelemre volt 
használható. A lehetőséget korlátozza, 
hogy az önvédelemnek arányosnak kell 
lenni a támadással, ami a védekezőtől 
azonnali döntést igényel.

Az önvédelemmel kapcsolatos érdekfe­
szítő cikkre hívták fel a figyelmemet. írója 
egy köztiszteletnek örvendő kórházi főor­

vos, dr. Huszár Gergely. Az általa leírt tör­
ténet röviden a következő. Egy öreg va­
dász furcsa mozgást észlelt éjjel egy óra 
tájt az előszobájából. Óvatosan kivette a 
fegyverszekrényből sörétes vadászpuská­
ját, a csőbe behelyezett két patront. Kinyi­
totta az ajtót, és hirtelen felkapcsolta a vil­
lanyt. A betörő megmeredt, nem értette a 
dolgot. Többször kipróbálta a telefontrük- 
köt, a készüléket nem vette fel senki. De 
nem sokat teketóriázott. Az öreg úgysem 
mer lőni - gondolta, és emelte az öklét, 
hogy agyonveri. Tévedett. Az öregnek 
még arra is volt gondja, hogy a betörő lá­
bára lőjön. Pechjére, mármint nem a betö­
rőnek. Aki először elismerte ugyan a betö­
rést, de a második kihallgatáson merőben 
más történettel állt elő. - Megyek az utcán, 
az egyik házban mintha tűz lenne. Beug­
rottam, hogy segítsek. Összekapkodtam 
egy-két dolgot, nehogy elégjen. Ez az őrült 
öreg meg rám lőtt, ahelyett, hogy megkö­
szönte volna, hogy segíteni akartam.

Az érdekes történetet az öreg valószí­
nűleg másként élte meg. Ennek ellenére ő 
volt a rosszabb helyzetben. Legkevesebb, 
hogy a vadászengedélye, fegyvertartási 
engedélye elúszott. És még szerencséje 
volt, ha ennyivel megúszta. Kézzel támadó 
ember ellen fegyverrel védekezni általá­
ban aránytalan önvédelemnek számít. Az 
öreg vadász jobban tette volna, ha csend­
ben meglapul. így olcsóbban kikerülhetett 
volna a dologból.
* Visszatérve a új fpgyyerrendelet ma­

gyarázatára. Eddig a fegyvercső végén 
fellépő torkolati energia - a flóbert nem ér­
te el a 7 joule/secundumot (másodpercet) 
- volt a megítélésben a döntő. A gáz- és ri- 
asztóplsztoly viszont elérte, ezért volt en­
gedélyköteles.

Gál
Zoltán

ami

Az Emitel ADSL szolgáltatásai teljes szabadságo
adnak Önnek. Internetezzen kötöttségek nélkülj

ALAP magán? UL ABSL L magén eiűfimiési

as msgmmMés asatén a taiépéá df is ú F
szerződés vállalása és a műszaki feltételek megléte esetén

Internet

*2 ///. 3 éves

Szélessávú Internet-hozzáférés ADSL-lel 
Akció július

emitel
TÁV KÖZLÉSI R L

Thuúhhi MsmskM: a ÍB4 es 
rngvoees tíÉámsjámna.

www.smíislhu
mfslmfú0^rmkáMí

Megrendelését telefonon is fogottjuk, 
o 7 S4-es, ingyenes hívószámon.

Áraink az ÁFA t tartalmazzák.

Ez valóban maga az Élet!
Drámai táncprodukció a Bélásoktól

Az idei évad zárásaként egy különleges, 
csupán zenéből és táncból, mozgásból ál­
ló darab bemutatójával (plusz két előadás­
sal) búcsúzott el szépszámú közönségétől 
a III. Béla Gimnázium Színistúdiója június 
végén. A csupán zene és tánc kifejezést 
kéretik igencsak erőteljesen idézőjelben 
érteni, ugyanis ezzel a két műfajjal is döb­
benetes produkciót sikerült összehoznia 
az egész kitalálójának és megvalósítójá­
nak, Ottmár Attila színidirektor úrnak. Az 
előadás ötlete már tavaly tavasszal megfo­
galmazódott benne, amikor is biztossá 
vált, hogy a BéláShowt-t befejezik. Úgy 
érezte, hogy valami egészen mást kellene 
helyette csinálni, és mivel a tánckart kellő­
en erősnek érezte, adta magát, hogy az 
csak táncból álló darab legyen. A Life! 
(Élet!) cím kifejezi a mű lényegét, az élet 
körforgásáról szól a születéstől a halálig, 
illetve egy újabb élet világra jöttéig. Az 
alapötlet régóta motoszkált Attila gondola­
taiban, majd folyamatosan alakult ki a vég­
ső tartalom és forma, a koreográfus tár­
sakkal (Weidinger Yvette tanárnő, Csatai 
Anita és Vízin Renáta) való egyeztetések 
során. A két főszereplő is gyakorlatilag 
adott volt, a gimnázium két végzős diákja, 
Sánta Tímea (a jó) és Rupáner Ágnes (a 
rossz) személyében, akiknek egyénisége 
igencsak illett az általuk megformálthoz. 
Mindenesetre minden elismerés megilleti 
őket, annyira nagyszerűen alakították a 
szerepüket, melyben nemcsak táncolni 
kellett, hanem gesztusokkal, mimikával el 
is játszani azt. Méltó társuk volt ebben a 
tánckar összes tagja.

A Queen zene - ami telitalálat volt - is 
annak köszönhető,, hogy Attila,nagy rgjon- 

gója (nem egyedül - a szerk.) fantasztikus 
zenéjüknek. Olyan számokat alkotott a ze­
nekar, melyekre jól lehet koreográfiát al­
kotni, nem monoton dallamú valamik. 
Mindezt megtetézi az utánozhatatlan han­
gú (immár sajnos majd 13 éve halott) 
Freddie Mercury éneke. Művészetük meg­
ihlette Tolga Kashifot is, aki megalkotta da­
laikat feldolgozva, "A Queen Szimfóniát", 
melyből szintén felhangzottak részletek. A 
megfelelő számok kiválasztásához az elő­
készületek során lefordították a dalszöve­
geket és -címeket is. A végkifejletben fel­
hangzó dal - a Hegylakó c. filmből a Who 
Wants To Live Forever (Ki akar örökké él­
ni?) - adta magát, és igencsak beleborzon- 
gott az ember, annyira illett a drámai jele­
nethez.

A történet folyamán egy lány élete ját­
szódott le, attól a pillanattól kezdve, hogy 
édesanyja közli a gyermekáldás örömhírét 
az apával, egészen az ö gyermekének 
megszületéséig. A kerettörténet végigha­
ladt a felnőtté válás rögös útján. Láthattuk 
a csecsemőkort, óvodáskort, kisiskolás­
kort - nagyon ötletes volt a gyermekkor ál­
lomásainak színpadi megvalósítása - min­
den szöveg nélkül, csak gesztusokkal, 
mozgással, tánccal és zenével.

Aztán jött egy középiskolai buli, ahol az­
tán kettévált a történet, egymással párhu­
zamos síkokon folytatódott tovább - drá­
maian érzékeltetve a jó és rossz közötti 
választás lehetőségét, majd annak követ­
kezményeit. A kihívás a buliban magányo­
san szomorkodó lányhoz egy "nagymenő" 
képében érkezett, aki csaliként drogot kí­
nált. A rossz változat szerint jobb híján el­
fogadja a kábítószert, és ennek megfelelő­
en alakul a sorsa is. A drog rabja lesz, el- 
züllik, fellázad szülei ellen, rossz társaság­
ba keveredik, elkapják és lecsukják a kábí­
tószer miatt. Amikor kiszabadul, hajlékta­
lanná válik, ahol végül már mámorában 
végez magával, felvágja az ereit. A jó vál­
tozat szerint a bulin az utolsó pillanatban 
jön egy fiú (Ottmár Attila személyében), 
akinek megtetszik, és elviszi a dílertől, mi­
előtt elfogadná a szert. Ettől kezdve min­
den pozitívan alakul az életében, leérett­
ségizik, majd diplomát is szerez, munkába 
áll, végül családot alapít, férjhez megy ah­
hoz a fiatalemberhez, aki megmentette a 
bulin. A darab végén a két személyiség 
egy rövid időre helyet cserél, megtapasz­
talja az élet körforgását, szembesül azzal, 
hogy mi lett volna belőle, ha a másik utat . 

választja. Az utolsó képben végezetül 
megszületik a főszereplő lány gyermeke, 
az új Élet - azaz alapvetően pozitív az elő­
adás kimenetele.

Sajnálhatja, aki nem látta a Life-ot, mert 
katartikus élményről maradt le, annyira va­
lóban a mai mindennapi Élet pillanatai- 
eseményei elevenedtek meg a színpadon. 
Szerencsére olyan visszhangja volt az elő­
adásnak a közönség részéről, emellett a 
szereplők is nagyon élvezték, hogy szep­
temberben még néhány alkalommal újra 
megtekinthető lesz. Már most felhívom a 
figyelmet, hogy aki teheti, majd nézze 
meg. A középiskolás korosztály számára 
pedig kötelezővé tenném, annyira tanulsá­
gos és megrázó a darab.

Zalavári László

BAJAI
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Baja, Szabadság út 67.
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Lakások
értékesítése:

Bajai Kommunális Kht.Beruházó és Tervező Iroda
6500 Baja, Kolozsvár u. 1. Tel.: 79/ 423-723, Mobil: 20/ 316-0675

KOMMUNÁLIS ÉS SZOLGÁLTATÓ KHT.
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BajaPress
Nyomda

Kft.

Nagy István u. 41. 
Telefon: 

79/322-241. 
Tervezés, 

kivitelezés, 
rövid határidővel, 

A2-es méretig.

AUTÓS BOLT 
06-30/205-7780
UAZ-Niva-Renault alkatrészek rak­
tárról.

MŰSZAKI VIZSGABÁZIS
Jelentkezés műszaki vizsgára: 

79/428-691, 79/323-249
Zöldkártya dízel, ........r |
benzin és gáz üzemű 
gépjárművekhez,
LPG-tanusítvány. jmm ^J ” o ^8

AUTÓ SZERVIZ 
06-30/371-4759 

Baja, Bokodi út 64.

Kerékpáron
az egészség megőrzéséért

Az egészséges életmódra és a környe­
zetvédelemre hívják fel a figyelmet az or­
szágos kerékpártúra akció résztvevői. A 
székesfehérvári Alba Regia Ifjúsági és 
Szabadidős Egyesület rendezésében ma­
gánszemélyek és intézmények támogatá­
sával augusztus 9-20. között "2 keréken 
Európában - Csatlakozz hozzánk, kerék­
pározz velünk!" országos kerékpártúra ak­
ció kezdődött. Az aláírt petíciókat a túra 
befejeztével az akciót támogató ország- 
gyűlési képviselők az Országgyűléshez 
juttatják el.

- A közlekedés egyre agresszívabbá, és 
balesetveszélyesebbé válása, elhanyagolt 
és rosszul, balesetveszélyesen megépített 
kerékpárutak, a MÁV vonalain a kerékpá­
ros szolgáltatás csökkenése, színvonalá­

nak romlása - azok a körülmények, ame­
lyek gyakran életveszélyes helyzetet jelen­
tenek, olvasható a petícióban. Kérik a kor­
mányt, hogy növelje a kerékpárút építé­
sekre fordítható támogatásokat, továbbá 
adjon garanciát a hazai és külföldi pénz­
ügyi alapokhoz való hozzáféréshez, 
amelynek segítségével megépülhetnek a 
kerékpárút hiányzó szakaszai. Az EU or­
szágokhoz hasonlóan kiemelt figyelmet és 
támogatást kapjon a családi és ifjúsági ke­
rékpáros turizmus. Pályázatokon keresztül 
támogassa és ösztönözze a kormány azo­
kat a társadalmi és egyéb szervezeteket, 
amelyek népszerűsítik a mindennapi ke­
rékpárhasználatot. A napi kerékpározás 
ugyanis egészséges és környezetkímélő.

Rab Rita

, XIII. 22685 /2004. számú“

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
Baja Város Önkormányzata pályázat útján értékesíti a Baja, Szent László, Határ utcák között 
("nyárfás garázsok" területén) található , az ingatlan-nyilvántartásban 5638/60, 5638/61, 
5638/64, 5638/65, 5638/66, 5638/67 helyrajzi számon felvett, egyenként 195, 290, 143, 192, 82 
és 83 m2 alapterületű beépítetlen terület megjelölésű ingatlanát.
Az ingatlanok pályázati alapára:

Hrsz. Nettó Bruttó
5638/60 480 000,-Ft, 600 000,-Ft,
5638/61 710 000,-Ft, 887 500,-Ft,
5638/64 357 500,-Ft, 446 875,-Ft,
5638/65 480 000,-Ft, 600 000,-Ft,
5638/66 205 000,-Ft, 256 250,-Ft,
5638/67 207 500,-Ft 259 375,-Ft.

Pályázati tárgyalás helye és időpontja: Polgármesteri Hivatal Baja 
I. emelet 36. sz. terem.
2004. szeptember 7. 9 óra

A pályázati tárgyaláson való részvétel feltételei:
1. ) A pályázati eljárásra írásban kell jelentkezni. A jelentkezésben közölni kell a pályázó nevét, 
címét, székhelyét, nyilatkozni kell arról, hogy a pályázati kiírásban szereplő feltételeket elfogad­
ja, valamint arról, hogy köztartozása nincs. Az írásos jelentkezést 2004. szeptember 6-án 
12.00 óráig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatal földszint 43. sz. irodájába (iktató). A pályá­
zati eljárásra bárki jelentkezhet, aki nem áll ingatlanszerzési korlátozás alatt.
A borítékra a XIII. 22685/2004. pályázati számot, valamint a pályázni kívánt telek helyrajzi szá­
mát fel kell tüntetni.
2. ) A pályázónak írásos jelentkezésében igazolni kell a pályázni kívánt ingatlan bruttó pályáza­
ti alapárának 10%-át kitevő bánatpénz befizetését a Polgármesteri Hivatal pénztárába, vagy át­
utalását a 11732033-15336244 számú bankszámlára. A bánatpénzt a nem nyertes pályázó a 
pályázati tárgyalást követően a pénztárban felveheti, a nyertes pályázó esetében a vételárba 
beszámítjuk.
Az adásvételi szerződés megkötésére a versenytárgyaláson legmagasabb vételárat vállaló pá­
lyázóval a pályázati tárgyalás lezárását követő 15 napon belül kerülhet sor az ingatlan birtokba 
adásával egy időben. A licitlépcső 50.000,-Ft. A szerződés aláírásakor a vételár bánatpénz fe­
letti részét egy összegben kell megfizetni. Az adásvételi szerződés, földhivatali bejegyzésre al­
kalmas formában történő elkészítése, vevő feladata. A vevő hibájából elmaradt szerződéskötés 
a bánatpénz elvesztését jelenti.

A versenytárgyalásról felvilágosítást Kalászi László nyújt a 79/425-144. számú telefonon, vagy 
személyesen a Polgármesteri Hivatalban Baja, Szentháromság tér 1. szám alatt a fsz. 37/D. sz. 
irodában.
Baja, 2004. augusztus

dr. Völgyesi László 
Baja Város Jegyzője 

címzetes főjegyző

Az ember mindig vágyik 

a szeretetne
Katolikus egyetemisták és főiskolások 

találkozójának adott otthont a Szent Lász­
ló ÁMK július 28-31. között. Az Országos 
Katolikus Egyetemista Találkozó kereté­
ben mintegy nyolcvan diák élvezte a város 
és az intézmény vendégszeretetét. Az ün­
nepélyes megnyitón Barna György alpol­
gármester szívélyesen köszöntötte a fiata­
lokat. Elmondta, Baja rengeteg szabad­
idős lehetőséget kínál, amihez sajnos nem 
rendelték meg a jó időt. Hozzátette: a vá­
ros mindig szívesen ad helyet az ilyen jel­
legű találkozóknak. Iskolaváros lévén több 
ezres tanulóifjúsága van, ezért is vállalják 
szívesen a házigazdaszerepet.

Végezetül arra kérte a jelenlévőket, 
hogy hazatéréskor az itt töltött szép napok 
emlékét vigyék magukkal. Zsigó Róbert or­
szággyűlési képviselő bevezetőjében ar­
ról beszélt, hogy ez a város olyan, ha jó 
idő van akkor is, ha kicsit rosszabb, akkor 
is megtalálhatja bárki a számára megfele­
lő időtöltést. - Fontos a katolikus egyete­
misták és főiskolások összetartozása. Bí­
zom benne, nemsokára mindenki úgy gon­
dolja majd, hogy a kereszténység érték­
rendjének is meg kell jelennie az Európai 
Unió alkotmányában.

A nyitómisét dr. Bábel Balázs Kalocsa- 
kecskeméti érsek celebrálta, a szakadó 
eső miatt a Belvárosi templomban. A 
szentmisét az egyházi szolgálatban lévő­
kért ajánlotta fel. Prédikációjának közép­
pontjában az Új- és Ószövetség központi 
gondolata állt: a közénk eljövő Isten orszá­
gának létét - a hétköznapi ember számára 
is érthetővé téve - magyarázta. - Aki felfe­

dezi annak (Isten országának) értékét, 
olyan kincsre bukkan, mint a legértéke­
sebb gyöngy vagy a szántóföldben lelt el­
ásott kincs. A mai ember gondolkodását is 
motiválja a pénz. Visszautalt Zsigó Róbert 
szavaira: - Mi az oka, hogy Európa ódzko­
dik a kereszténységtől? Európa elfáradt. 
Biológiai elfáradását jelzi, hogy 2 millióval 
csökkent a lakossága. Szellemileg is fá­
radt, ugyanis az itt élők gondolkodását a 
materiális értékek felé, nem pedig a szelle­
mi értékek felé fordították - mondotta a fő­
pap szentbeszédében. Sajnálatos, hogy 
egy-egy showműsor milliókat vonz a tévé 
képernyője elé, de nem olvasnak az em­
berek egy-egy komoly, gondolkodtató 
könyvet sem.

Félnek az önálló gondolatoktól. Leszállí­
tották a szellemi igényeiket és már nem 
akarnak magasabb igények felé kutatni. A 
reklámok miatt pedig előbb-utóbb megcsö- 
mörlenek.

A 3. világban nincs depresszió, ami 
napjainkban hazánkban népbetegségnek 
számít. A depresszió oka nem más, mint a 
hit hiánya és egy "túl" élt gazdasági élet. 
Pedig az ember - valahol - mindig a szere­
tőire vágyik. Arra, hogy a kapott szeretetet 
tovább tudja adni másoknak is. Ha pedig 
felismeri az isteni szeretetet, akkor ott 
megtalálta az Isten országát. A szertartás 
alatt közreműködött az Imperfectum zene­
kar. A találkozó tartalmas barátságok ki­
alakítására adott lehetőséget a szellemi, 
lelki feltöltődés mellett. A programsorozat 
misével ért véget az Ad Gentes Együttes 
közreműködésével.

A legkorszerűbb ellátást adják
Bemutatjuk dr. Vass Antal főorvost, a traumatológia vezetőjét

Immár három hónapja, hogy a Bajai 
Kórház baleseti sebészeti osztályának 
megbízott főorvosaként gyógyítja a bete­
geket dr. Vass Antal. A város és a környék 
lakosságára, mintegy 150 ezer ember 
egészségmegőrzésére kiterjedő hatókörű 
kórház létfontosságú osztályának új veze­
tőjét szeretném olvasóinknak bemutatni. 
Nem kevés egyeztetés után, mert az utób­
bi időkben történt sok súlyos baleset miat­
ti azonnali műtétek, melyeket a főorvos 
végzett, sorra meggátolták a találkozást.

íme, a főorvos életútjának főbb állomá­
sai: Ülésen született 1961-ben. Forráskú- 
ton nevelkedett, és ott is járt általános is­
kolába. A szegedi Radnóti Gimnáziumban 
érettségizett 1979-ben. 1985-ben vette át 
diplomáját a Szegedi Orvostudományi 
Egyetemen. Pályáját a kecskeméti megyei 
kórházban kezdte, és itt is dolgozott 
19 éven keresztül. 1989-ben sebészeti-, 
1991-ben traumatológiai szakvizsgát tett. 
2003-tól adjunktus. Tagja a Magyar Trau­
matológiai-, a Magyar és Nemzetközi Kéz­
sebészeti-, a Magyar Artroszkópiai Társa­
ságnak, az Orvosi Kamarának és a Vörös- 
keresztnek. Nős, három gyermek édesap­
ja. Hobbija a szakmája és a családja.

- Tanyán nőttem fel, ahol villany sem 
volt, petróleummal világítottunk - emléke­
zik vissza gyermekkorára dr. Vass Antal. 
Játszópajtásom nem volt, így rengeteget 
olvastam, szinte faltam a könyveket. Első­
sorban a természettudomány érdekelt, 
ezért is jelentkeztem a gimnázium fakulta­
tív fizika-biológia szakára. Először bioló­
gus akartam lenni, mert az orvosi pályát 
túlságosan tiszteltem. Csak akkor változ­
tattam, amikor láttam, hogy tanáraim az 
enyémnél szerényebb képességekkel is 
javasolták a társaimat az orvosi egyetem­
re. Elsőre felvettek. A szakmai gyakorlatok

során egyértelművé vált számomra, hogy 
az én hivatásom a sebészet. Sokat dol­
goztam a mezőgazdaságban. Úgy gondol­
tam, hogy miként a parasztember mindent 
megtesz a növényiért, úgy én az emberek 
gyógyulásáért igyekszem majd mindent el­
követni. Különösen a helyreállító sebé­
szet, a traumatológia fogott meg. Kezdet­
től fogva érdekelt a tudományos munka. 
65 kongresszusi előadásban vettem részt, 
közülük 25-ben előadóként.

Bajai célkitűzéseit illető kérdésemre a 
főorvos a következőket mondta:

- Abból indulok ki, hogy minden ember­
nek joga van a legkorszerűbb ellátáshoz. 
Ezt szeretném, hat kollegámmal együtt, a 
legjobb tudásommal, hivatásérzetemmel 
szolgálni. Az elmúlt három hónap során 
olyan műtéti eljárásokat vezettünk be, me­
lyek a legkorszerűbbeknek tekinthetők. 
Példaként említhetem az izületi sérülések 
artroszkópikus, tehát tükrözéses ellátását 
kicsiny, fél-egy centiméteres metszések­
ből. Kombinált térdsérülés ellátását ke­
resztszalag pótlással. Vállizületi nyílt és fe­
dett műtéteket. Sarokcsont fedett helyreté­
telét és csavarozását. Csuklóizületi sajka­
csont fedett csavarozását. Az említettek 
mellett egyetlen alkalommal sem kellett 
súlyos sérültet más kórházba küldeni, itt 
képesek voltunk, és továbbra is képesek 
vagyunk ellátni. A tudomány jelenlegi állá­
sa szerint a baleseti sebészetben az álta­
lam is gyakorolt kismetszéses technikák a 
legfejlettebbek. Természetesen ezek új­
szerű látásmódot igényelnek. Erre fogéko­
nyak vagyunk, és arra törekszünk, hogy a 
bajai és Baja környéki betegek itt, helyben 
kapják meg a legkorszerűbb ellátást - fog­
lalta össze tájékoztatóját dr. Vass Antal fő­
orvos.

%

Gál Zoltán
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Értesítjük kedves ügyfeleinket, hogy az

ORSZÁGOS FORDÍTÓ 
ÉS FORDÍTÁSHITELESÍTŐ 
IRODA RT.
BAJAI KIRENDELTSÉGE

hamarosan új irodába 
KÖLTÖZIK!

Új címünk: Baja, Tóth Kálmán u. 11/b.
Tel.: 79/520-870. Mobil: 06-30/645-25-09.

Fax: 79-520-873.
________ Internet: offibaja @ mail.datanet.hu

Nyári szünet
Kelemen István rajzai

Ejnye kisunokám! A nyári szünetben nem tévézel te túl sokat?

S9- fi

Főnök! Ezt igazán nem gondoltam volna, hogy a szabadságát is 
az irodában fogja tölteni!?
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Tényleg semmire nincs szükséged, szép szőke hercegem?

Könyvelés
egyéni

LÖ-KONT
es
társasvállalkozások
részére!

Könyvelő és 
Adótanácsadó BT.

(Lehoczky László)

Baja,
Akácos u. 41 . 

Tel.: 79/325-675

Atom Anti otthon érezte magát Baján
Az olimpia előtt utoljára az itteni edzőtáborban gyakorolt a bajnok

Egész héten nemzetközi edzőtábort tar­
tott a Bajai Judo Club a Német Nevelési 
Központ sportcsarnokában. A szombatig 
tartó programnak kedden igencsak rangos 
vendégei is akadtak, Kovács Antal és 
Ungváry Miklós, az athéni olimpián Ma­
gyarországot képviselő két cselgáncsozó 
személyében. Olimpikonjaink nemcsak 
szemlélődni, bemutatót tartani jártak az 
edzőtáborban, hanem az indulás előtti 
utolsó lehetőséget megragadva még gya­
koroltak is. "Atom" Anti ennek jegyében 
kedden délelőtt bemutatót tartott, majd 
délután mintegy háromnegyed órán ke­
resztül - váltott ellenfelekkel, rövid szüne­
tekkel - erőteljesen küzdött a tatamin. A ki­
merítő gyakorlás végeztével néhány kér­
dés erejéig sikerült szót váltanom Magyar- 
ország első és eddigi egyetlen cselgáncs 
olimpiai bajnokával.
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- Minek köszönhető a bajai látogatás?
- Indulás előtt akartunk még egy jó kis 

küzdelmet csinálni, amire nagyon alkal­
mas volt itt ez a jó kis tábor, ahol egyszer, 
14 évvel ezelőtt már jártam. Ilyenkor, a haj­
rában Budapestre már nem szeretünk fel­
menni, mert az messze van és egy kicsit 
idegen is. Baja sokkal közelebb van, rá­
adásul az edzőm, Hangyási László ideva­
lósi. Ő lejött a Dunán csónakkal, én pedig 
Paksról leértem autóval fél óra alatt. Két 
edzés között csónakáztunk egyet a 
Súgón, majd ettünk egy jó kaját, úgy érez­
tük magunkat, mintha otthon lennénk. 
Ilyenkor az utolsó napokban már csak ez 
fér bele, idegen helyre elmenni nem.

- Miért volt szükséged arra, hogy még itt 
gyakorold a küzdést?

- Nagyon kellett ahhoz, hogy formában 
tudjak maradni, ugyanis csütörtökön uta­
zom Athénba, pénteken a megnyitón én vi­
szem a zászlót, és utána csak jövő csütör­
tökön lesz a versenyem. Addig túlságosan 
nem akarok leülni, erre nagyon jó volt ez a 
gyakorlás.

- Banális kérdés, mit vársz az olimpián?
- A legfontosabb az, hogy nyugodtan 

tudjak felállni a szőnyegre, és harcos le­
gyek. Nem szabad,'hogy az olimpia légkö­
re, vagy bármi más megzavarjon, mert ak­

kor gond van. Ha felszabadultan tudok 
küzdeni, akkor az elég kell, hogy legyen 
egy éremhez szerintem. Nálunk a sorsolás 
rengeteget számít, van egy-két ember, aki 
nekem nem nagyon fekszik, de akad más, 
akit a többiek nem tudnak megverni, de 
nekem sikerült már - ilyen a judo. Emiatt a 
sorsolás sokat számít, de igyekszem ettől 
függetleníteni magam, kerüljek össze bár­
kivel, megpróbálom megoldani.

- Sérüléssel hogy állsz itt az utolsó pilla­
natokban?

- Nem igazán sérülésem, inkább csak 
megerőltetéstől van Achilles-in gyulladá­
som a bal bokámon, emiatt nem áll rende­
sen a lábom, és nem tudom fő techniká­
mat, a belső combdobást végrehajtani, de 
nagyon remélem, hogy mire eljön a ver­
seny, már meggyógyul, és nem lesz vele 
gond.

- Mi a helyzet a versenysúlyoddal?
-Aztökéletes, ma reggel bemértem 100

kilóba (ebben a súlycsoportban indul 
Athénban - a szerk.), úgy csináltam végig 
az edzéseket, nincs vele gond..

- Mit jelent számodra, hogy Te viheted a 
megnyitón a magyar zászlót?

- Ez egy eszméletlenül nagy dolog, a 
Magyar Csapat előtt haladni egy olimpiai 
megnyitón. Maga a megnyitó is már egy 
óriási esemény, csak a harmadik olimpiá­
mon, Sidneyben volt ebben először ré­
szem, de máig felejthetetlen. Csak egy 
olimpián fordulhat elő, hogy Észak és Dél- 
Korea versenyzői kéz a kézben egy közös 
zászló alatt vonulnak be. Egy olimpián 
nem csattan el egy pofon sem, nem kell 
hozzá 30 ezer rendőr, hogy a szurkolókat 
egymástól megmentsék! Az olimpián ott 
van rengeteg ember, akik együtt szurkol­
nak, és ennek az egésznek egyáltalán ré­
szese lenni nézőként is nagyszerű dolog, 
versenyzőként pedig még sokkalta na­
gyobb. Hát ha még az ember a megnyitón 
vihet egy magyar zászlót, egy olyan csa­
pat előtt, amelyben benne van egy profi 
társulat, tehát tíz aranyérem.

- Hogyan tovább Athén után?
- Még egy olimpiát már nem vállalok, az 

biztos, hosszú távon már a szervezetem­
nek is pihenésre van szüksége, így inkább 
elkezdem a civil életemet. Közgazdasági 
egyetemet végeztem és most egy regioná­
lis gazdasági doktori iskolába járok Pécs­
re. Remélem, hogy fog érni majd valamit 
ez, és a szakmában szeretnék elhelyez­
kedni, természetesen a judo mellett. Csak 
a cselgánccsal nem lehet kizárólagosan 
foglalkozni, mert egy edző élete hasonló 
nagy verekedés, mint egy versenyzőé, 
emellett nagyon nehéz családot alapítani 
és fenntartani. Hosszú versenyzői pályafu­
tásom alatt eléggé .elárasztott, hogy -nem 
voltam osztálykiránduláson, nem voltam 
nyaralni, nem mentem el egyetemi bulikra, 
csak nagyon nagyon ritkán. Amíg a többi­
ek élték a szabad életüket, nekem csak az 
edzés és a versenyzés jutott. Ez nagyon 
nagyon jó volt, nem mondom, hogy bármi­
ről lemaradtam volna, de most már így 
32 évesen el kell kezdenem foglalkozni 
ezekkel a dolgokkal is.

Zalavári László

V
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Még nem járt le a szavatossága
Ausztráliából Görögországba menet 

Bajára is ellátogatott a Sugovica-parti vá­
ros másik olimpikonja. Mert bizony Athén­
ban nem csak Hosszú Katinka úszóért, de 
az ausztrál színekben versenyző Pekli Má­
ria cselgáncsozóért is szurkolnak majd a 
bajai sportbarátok. A Baján született és két 
olimpián magyar színekben versenyző 
Pekli Mária negyedik olimpiáján vesz részt 
Athénban.

- Mi járatban Baján?
- Átutazóban vagyok. Megyek az olimpi­

ára, Athénba. Időben el akartam jönni az 
ausztrál télből, hogy legyen időm hozzá­
szokni a meleghez és a 12 órás időeltoló­
dáshoz és a meleghez. De persze ennél is 
fontosabb volt, hogy meglátogattam szülé­
imét, testvéreimet, rokonaimat és barátai­
mat. Több mint két éve nem voltam látoga­
tóban Baján.

- Térjünk vissza egy picit az előző olim­
piára, hiszen számodra nem csak azért 
emlékezetes, mert Ausztráliában rendez­
ték.

- Úgy bizony. Bronzérmet nyertem.
- Mit jelentett ez számodra?
- Nagyszerű élmény volt. Annyira el vol­

tam varázsolva, hogy például arra sem 
emlékszem, hogy én is ott álltam az olim­
piai dobogón! Pár hétig tartott, míg tudato­
sult bennem, hogy mi történt velem.

- Hogyan fogadták az ausztrálok a 
bronzérmet?

- Mindenki ünnepelt. Igaz, ehhez tudni 
kell, hogy Ausztrália mindössze egyszer, 
1964-ben szerzett cselgáncsérmet az 
olimpián, .ráadásul az enyém volt az első 
női dzsúdóérem az ország történetében. 
Nagyon sokat jelenteit ez az érem Auszt­
ráliának, mert a kontinensnyi ország, sőt 
az egész óceániai térség cselgáncsban je­
lentéktelennek számít.

- Mennyit ér ott egy olimpiai bronzérem?
- Az emberek megveregették a vállá­

rnál, hogy jó volt, szép volt. Emellett segí­
tett abban, hogy munkát találjak. Azt hi­
szem, hogy Magyarországon jobban meg­
becsülik. Persze azért nem vagyok biztos 
ebben, hiszen Magyarországnak nem 
nyertem olimpiai érmet de ettől függetlenül 
így gondolom.

- A cselgáncs miatt van ez így?
- Arrafelé kis sportágnak számít a dzsú- 

dó. Ott az úszók, a triatlonisták, a kerékpá­
rozók, a rögbisek a sztárok. A cselgáncsról 
sokszor azt se tudják, hogy eszik-e vagy 
isszák. Néha megkérdezik, hogy ez az a 
sportág, amiben rúgni kell? Az úszókat vi­

szont a tenyerükön hordják.
- Ausztrál klubod vezetője és tulajdono­

sa betartotta olimpia utáni ígéretét? Van 
Pekli Mária-edzőterem Melbourne-ben?

- Igen. Az eddigi edzőközpontra felhú­
zott egy emeletet, s az ott létesített edző­
termet rólam nevezte el. Betartotta az ígé­
retét és jó nagy költségekbe verte magát. 
Az az igazság, hogy már régóta ígérgette 
az újabb emeletet, de soha nem volt olyan 
áttörő dolog, ami miatt belevágott volna az 
építkezésbe. Úgy látszik, egy olimpiai 
bronzérem kellett ehhez.

- Mivel telnek a napjaid Ausztráliában?
- Könyvelőként dolgozok egy multinaci­

onális cégnél, a melbourne-i egyetemen 
könyvelés szakra járok, még egy évem 
van az államvizsgáig. Ott bizony dolgozni 
kell, mert a sportból nem lehet megélni. 
Szabadidőmben, hobbiból sportolok, sőt 
én fizetek azért, hogy cselgáncsozhassak. 
Szerencsére a munkáltatóm elenged a 
versenyekre, edzőtáborokba.

- Melyek voltak a legnagyobb sikereid 
az utóbbi időben?

- Két évvel ezelőtt Manchesterben meg­
nyertem a Brit Nemzetközösségi Játéko­
kat, idény negyedszer lettem Óceánia-baj- 
noka, de szintén fontos eredmény volt a 
tavalyi világbajnokságon elért 5. helyezés. 
Ennek nagyon örültem, hiszen azt jelentet­
te, hogy - és most finoman fogalmazok - 
még nem járt le a szavatosságom! Nekem 
ez azért volt nagy szó, mert alig verse­
nyeztem külföldön, kisebb sérülések is 
hátráltattak, nem igazán tudtam, hogy mi­
lyen formában leszek. Végül Isabel 
Fernandezt, az olimpiai bajnokot is legyőz­
tem.

- Sydney után gondoltad volna, hogy 
Athénban is olimpikon leszel?

- Nem. Igaz, nem szoktam gondolkozni 
négyéves távlatokban. így alakult. Szere­
tem a cselgáncsot.

- Athénban mit vársz magadtól?
- Jó emlékeim vannak Athénról. Pálya­

futásom elején, bajai versenyzőként junior 
Európa-bajnoki ezüstérmet nyertem a gö­
rög fővárosban. Most jól érzem magam, 
lelkileg sokat jelentett, hogy Bajára jöhet­
tem és láthattam a családomat és a régi 
barátokat. Hogy mi lesz Athénban? Ez 
lesz a negyedik olimpián, s mindegyiken 
jobban ment, mint az előzőn. Barceloná­
ban helyezetlen voltam, Atlantában kilen­
cedik lettem, Sydneyben bronzérmet nyer­
tem...

Lőrinczi Csaba

Megérezte a siker ízét
Baja olimpikonja a legoptimistább vára­

kozásokat is felülmúlva egy arany-, egy 
ezüst- és két bronzéremmel zárta a lissza­
boni ifjúsági úszó Európa-bajnokságot. 
Hosszú Katinka teljesítményét edzője, 
Pass Ferenc értékelte.

- Megmondom őszintén, egyéniben is 
reméltem érmet Katinkától! - ezzel az igen­
csak meglepőnek tűnő kijelentéssel kezd­
te beszámolóját a Bajai Spartacus Vízügy 
SC edzője. - Ez persze még a Portugáliá­
ba való kiutazás előtti állapot volt, mert 
amint odaértünk és áttanulmányozhattam 
a rajtlistákat, bizony meghökkentem. Ka­
tinka legjobb nevezési idejei is csak legfel­
jebb az 5-6. helyre voltak elegendőek. Azt 
nem mondanám, hogy ezek láttán meg­
ijedtem, hiszen ismerem Katinkát, tudom, 
hogy jó versenyzőtípus. Aki, ha kell, "oda­
teszi" magát. Nos, mint tudjuk, a lisszabo­
ni Eb-n nagyon "odatette" magát!

A 4x200 méteres gyorsváltó nem oko­
zott meglepetést, tudtuk, hogy a Mutina 
Ágnes, Verrasztó Evelyn, Hosszú Katinka, 
Jakabos Zsuzsanna összetételű magyar 
válogatott képes megszerezni az Európa- 
bajnoki címet. Ez így is történt, de a lányok 
a vártnál nagyobb csatában nyerték meg 
az aranyérmet. A 4x100-as gyorsváltó - 
szerintem - az ezüst helyett aranyat is 
nyerhetett volna. Sajnos hiába Hosszú és 
Jakabos hiába úszott kiválóan, a váltó má­
sik két tagja - Szél Friderika és Mutina Ág­
nes - nem tudta hozni a legjobb formáját. 
Maradt tehát az ezüst.

Az egyéni számoknál az elődöntők után 
már joggal reménykedhettem abban, hogy 
Katinkának sikerül érmet nyernie. Ám ak­
kora förmajavulást produkált, hogy még 
engem is alaposan meglepett! Csak javult, 
javult és javult! Egymás után javította meg 
legjobb idejeit és kis idő múltán olyan ma­
gasságokban jártunk, mint előtte még so­

ha. Gondolom, "feldobta" a tét. Jótéko­
nyan hatott rá, hogy ezúttal volt miért küz­
deni. Ugyanis élete első Európa-bajnoksá- 
gán próbálkozott meg az éremszerzéssel. 
Az volt a döbbenetes ebben az egészben, 
hogy még az általam töltelékszámnak tar­
tott 200 m mellen is - ahol csak átmozgató 
edzés jelleggel indult - egyéni csúcsot 
úszott. így nem csoda, hogy 400 m vegye­
sen és 200 m gyorson is bronzérmes lett.

Talán fölösleges is mondanom, nagyon 
elégedett vagyok Katinka EB-szereplésév- 
el. Úgy tűnik, hogy a felkészülés és a for­
maidőzítés nagyon jól sikerült. Szerintem 
ez volt az a verseny, ahol beérett, nagyko­
rúvá vált. Megérezte a siker ízét, hihetetle­

nül precízen tudta, hogy mikor, hol és mit 
kell csinálnia. Minden edzői utasítást maxi­
málisan betartott és végrehajtott. Gyaní­
tom, hogy azt is végre elhitte: az edző is 
ugyanolyan nagyon akarja a sikert, mint a 
tanítvány.

- Mire lesz képes Katinka az olimpián? - 
ismételte el néhányszor zárókérdésünket 
Pass Ferenc, majd rövid gondolkodás után 
válaszolt: - Ne feledjük, hogy még csak 15 
éves, tanulni megy Athénba. Ha viszont 
meg tudja ismételni azt, amit bemutatott a 
portugáliai Európa-bajnokságon és még 
rátesz egy lapáttal, akkor csoda is történ­
het!

Lőrinczi Csaba

Hajszálnyira az athéni jegytől
Míg edzőjük, Borbély Miklós a "Mi ez? 

Hagymás bab? Nem, krumplis hal!" fantá­
zianevű csapatban légióskodott, a tanítvá­
nyok majdnem elnyerték a tiszaújvárosi 
Triatlon Nagyhét fődíját, az egyhetes uta­
zást az athéni olimpiára.

A 65 ezer amerikai dollár összdíjazású 
és elöolimpiának számító Világkupa-fu­
tammal véget ért Tiszaújvárosban a hato­
dik Triatlon Nagyhét (melyen Bajai Péter 
1- óra 49 perc 2 másodperces időered­
ménnyel a 36. helyen végzett). Az elősze­
retettel - és nem véletlenül 
Triatlonújvárosnak vagy a magyar triatlon- 
fővárosnak is nevezett Tiszaújváros. feszti­
váljának aktív részesei voltak a Sugovica- 
parti triatlonisták. A Borbély Miklós vezető­
edző vezérletével a borsodi városban 
edzőtáborozó mogyisok a nyitónapon csa­
pattársuk kontinensbajnoki címét ünnepel­
hették. Bajai Péter a magyar válogatott 
tagjaként aranyérmes lett az U23-as triat­
lon Európa-bájnökságon. A hétközi vetél­
kedők közül kiemelkedett a Jabil 
1/3 Maraton utcai futóverseny, ahol a bajai 
tinilányok sokkolták a mezőnyt. A pénzdí­
jas versenyen háromszáznyolcvanan áll­
tak rajthoz, s a 14 kilométeres távot egyé­
niben vagy négytagú váltóban lehetett tel­
jesíteni. A legjobb női csapat címet a váltó­
ban győztes - Perlaky Ágnes, Nagy Mari­
ann, Juhász Dorottya, Poros Tímea alkot­
ta - Mogyi-Sokk fantázianevet viselő gárda 
nyerte el.

A Triatlon Nagyhét olimpiai utazással 
kecsegtető, Nagyheti hetes elnevezésű 
csapatversenye a ,,Tavi Vad Küzdelem­

mel" zárult. Míg a mókás vetélkedőn a 
Mogyi vezetőedzője egy igencsak rendha­
gyó nevet viselő csapatban légióskodott, 
bajai tanítványai hajszál híján megnyerték 
a verseny fődíját, az egyhetes kirándulást 
az athéni ötkarikás játékokra. A "vad küz­
delemben" huszonhat, egyenként héttagú 
csapat vett részt. A próbatétel a belvárosi 
Dísztó átúszásával vette kezdetét, majd 
jöhetett az autótolás, a söröshordó gurítás, 
a granulátomos zsák cipelés és a dobozos 
üdítőitalokból való piramisépítés. A leg­
ügyesebb egységnek a "Mi ez? Hagymás 
bab? Nem, krumplis hal!" fantázianevet vi­
selő - és Borbély Miklós bajai tréner mellett 
ifjú tiszaújvárosi és kaposvári triatlonisták- 
ból verbuválódott - hetesfogat bizonyult. A 
győztesek jutalma egy-egy háromezer fo­
rint értékű vásárlási utalvány volt. Ám hiá­
ba bizonyult ez a csapat a legügyesebb­
nek, az olimpiára való utazás sorsoláson 
dőlt. A képlet egyszerű volt:

valamennyi csapat neve bekerült a ka­
lapba, majd egyenként húzták ki a cetliket, 
s az utolsó "kihúzott" gárda lett augusztus 
22-29. közötti athéni kirándulás nyertese. 
A sorsolás akkor vált igazán izgalmassá, 
mikor már csak két csapat neve volt benn 
a kalapban. Az egyik egy helyi alakulat 
volt, a másik pedig a Hajrá Mogyi! elneve­
zésű - Jankó Noémi, Heckenberger Laura, 
Nagy Mariann, Perlaky Ágnes, Flander 
Márton, Koch Renáta, Hoff Bettina alkotta 
- bajai hetesfogat. A mogyis cetli került ki ’ 
előbb a kalapból, így a tiszaújvárosi 
Phoenix Old Boys együttes tagjai utaznak 
Görögország fővárosába.

Sportszerűség - Gazda! Ha lenyomsz, átmegyek a szomszéd kertjébe!
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Egy verhetetlen bajai légiós
Pump Luca a TC Heppenheim csapatá­

ban légióskodott az előző idényben. A te­
hetséges bajai teniszező nem mindennapi 
bravúrsorozatot tudhat magáénak, hiszen 
úgy az ifjúsági, mint a felnőttcsapat leg­
jobb játékosának bizonyult. Az ifjú légiós 
németországi szerepléséről Pump Gábor, 
Luca édesapja és edzője nyilatkozott.

- Szerencsére nagyon jóra sikeredett a 
téli felkészülés, hiszen Délity József jóvol­
tából Luca ideálisnak nevezhető körülmé­
nyek között, ingyen edzhetett az új nemes­
nádudvari teniszcsarnokban - kezdte be­
számolóját Pump Gábor. - Lányom az elő­
ző idényben is játszott Heppenheimben, 
de akkor fiatal kora miatt csak az ifjúsági 
csapatban szerepelhetett. Ám mivel idő­
közben betöltötte 12. életévét, már semmi 
akadálya nem volt annak, hogy a felnőtt 
együttes tagja legyen. Ebben a bajnokság­
ban a Tennis Club Heppenheim a 
Bezirksligának nevezett - és az itteni har­
madosztályban megfelelő - ötödosztály- 
ban indult, a cél a bennmaradást volt. Lu­
ca a felnőtteknél harmadik táblás volt, az 
ificsapatban pedig főtáblás. A bajnokság 
májusban kezdődött, s számunkra bizony 
nem kis feladatot jelentett szereplése a 
hétvégi német bajnoki fordulókban. Elég 
ha csak annyit mondok, hogy minden hét­
végén 1200 kilométert utaztunk. Pénteken 
suli után indultunk Bajáról Heppenheimbe, 
szombat hajnalban megérkeztünk, aznap 
Luca az ifjúsági csapatban játszott egyes- 
és párosmeccseket. Vasárnap a felnőtt­
csapatban szerepelt, a bajnoki végén be­
ültünk az autóba, hazaautóztunk Bajára, 
hétfőn hajnalban érkeztünk, majd ment is­
kolába.

Természetesen a légióskodás azt jelen­
tette, hogy a magyar "vonulatot" teljesen 
feladtuk, csak külföldi versenyekre men­
tünk. Heppenheimben Lucát gyorsan befo­
gadták, megszerették. Amikor volt rá idő, 
akkor az első osztályú férficsapat tagjaival 
edzhetett, s ez bizony sokat jelentett szá­
mára. Korán kiderült az is, hogy nem csak 
az ifiknél, de a felnőtteknél is első táblás­

nak kellett volna nevezni, hiszen a hep- 
penheimi női csapat legjobbjának bizo­
nyult. Az ifiknél az összes egyéni és páros 
meccsét megnyerte, de egyéniben a fel­
nőttek között sem talált legyőzőre. így 
nem csoda, hogy gyorsan híre ment an­
nak, hogy egy mindössze 12 éves magyar 
lány rendre maga mögé utasítja a német 
hölgyeket és látványos, támadó szellemű 
tenisszel sorozatban nyeri a meccseket. 
Egyre több néző látogatott ki a meccsekre 
és a helyi és a tartományi újságok is szin­
te heti gyakorisággal írtak a lányomról.

A felnőttcsapat az utolsó helyen zárta a 
bajnokságot, kiesett, ám Luca ennek elle­
nére három komolynak vehető ajánlatot 
kapott. Az egyik kérő természetesen a 
Heppenheim volt, de a tartományi ifjúsági 
bajnok Seeheim és a Hessenligában sze­
replő Lorsch is szívesen látná soraiban Lu­
cát a következő idényben. A TC 
Heppenheim elnökasszonya, a 60 évesek 
korosztályában világbajnok Bärbel 
Allendorf nagyon szeretné, ha Luca jövőre 
is csapatában versenyezne. Az az igaz­
ság, hogy nekünk sincs okunk panaszra, a 
németeket tökéletes feltételeket biztosítot­
tak számunkra, segítettek, ők fizették az 
útiköltséget. Szeptemberben utazunk ki is­
mét Németországba, első utunk természe­
tesen Heppenheimbe vezet. Az elnökasz- 
szony azt ígérte, szerződéssel várják Lu­
cát. Az már biztosnak tűnik, hogy télen 
Máltán edzőtáborozunk, ugyanis a hep- 
penheimi férficsapata első táblás szerb já­
tékosa, edzője meghívta Lucát máltai tá­
borába, s a teljes költséget is ö állja.

Zárásként szeretném megköszönni 
Délity József segítségét, támogatását, hi­
szen rengeteget jeleneteit, hogy télen tö­
kéletes felkészülési lehetőséget biztosított 
Luca számára. Ez nagyon meglátszott lá­
nyom idei játékán, hiszen sokkal gyorsabb 
és zökkenőmentesebb volt az átállás a ta­
vaszi idényre. No és persze ez is kellett 
ahhoz, hogy ilyen jól szerepeljen a német 
bajnokságban - zárta értékelését Pump 
Gábor.

Sporteredmények
AQUATLON
XX. SporTolna Cornexi Fesztivál 

aquation országos bajnokság, Fadd- 
Dombori. A bajai mogyisok Ozorai Bálint 
révén magyar bajnoki címet nyertek. A 
Mogyi SE sportolóinak eredményei. Újonc 
korcsoport. Fiúk, magyar bajnok: Ozorai 
Bálint, 7. Kománovics Zsolt, 16. Király Ist­
ván, 36. Pósa Balázs. Lányok: 10. 
Heckenberger Aliz, 17. Pfeil Barbara, 25. 
Sörös Luca, 29. Szalóki Orsolya, 37. Sö­
rös Kata. Gyermek korcsoport. Fiúk: 39. 
Straub Róbert, 41. Halász Robin, 49. Pósa 
Szabolcs. Lányok: 16. Tari Zsófia, 23. 
Resál Zsanett. Serdülők. Fiúk: 7. Bogdány 
Kenéz, 17. Kiss Ádám, 18. Iván Márk. Lá­
nyok: 6. Perlaky Ágnes, 20. Hoff Bettina, 
23. Drobina Nóra. Sprint táv. Ifjúságiak. Fi­
úk: 16. Pálfalvi Gergő, 25. Faldum Gábor. 
Lányok: 8. Nagy Mariann, 9. Juhász Do­
rottya, 14. Heckenberger Laura. Juniorok. 
Férfiak: 6. Flander Márton, 17. Fonyód! 
Gergely, 18. Balogh Ádám. U23. Férfiak: 
6. Bajai Péter, 21. Tímár Attila.

CSELGÁNCS
Rudolf Tibor Csehországban lépett tata­

mira, a Bajai Judo Club cselgáncsozója a 
junior magyar válogatott tagjaként vett 
részt az Európa-bajnokság előtti utolsó vá­
logató versenyen. A Rumcájsz városában, 
Jicinben rendezett Cseh Kupa nemzetközi 
versenyen mintegy húsz ország cselgán- 
csozói indultak, Rudolf Tibor a 73 kg-os

súlycsoportban szerepelt. A bajai dzsúdó- 
ka három győzelemmel indított, a szlovén 
Robi Mesaicot az ötödik, a lengyel Michal 
Raczynkit a huszadik másodpercben, a 
cseh Jiri Sánát pedig hosszabbításban 
verte ipponnal. A döntőbe jutásért vívott 
összecsapáson ipponvereséget szenve­
dett a válogatott jelenlegi frontemberétől, 
Fehér Tibortól (Kispest-Honvéd). A bronz­
csatában Jaromir Jezekkel csapott össze, 
a tavalyi kupagyőztes cseh cselgáncsozó 
ipponnal győzött, így a bajai sportoló az 
5. helyen végzett. Rudolf Tibor jelenleg 
második a magyar válogatott ranglistáján 
és csak akkor utazhat a kontinensbajnok­
ságra, ha a kispesti Fehér Tibor nem vál­
lalhatja az Eb-n való részvételt.

ERŐSPORT
Erős emberek II. osztályú Magyar Ku­

pa-forduló, Bátmonostor. Az első négy 
helyen három megyebeli versenyző vég­
zett: Bérezés Attila (Kunszentmiklós) első, 
Katz László (Baja) második, Szalóki Sza­
bolcs (Bácsbokod) negyedik lett.

KAJAK-KENU
Gyermek, kölyök és ifjúsági orszá­

gos bajnokság, Velencei-tó. A Bajai 
Spartacus Vízügy SC sportolói egy ma­
gyar bajnoki címet nyertek. Eredményeik, 
II. korcsoport, PC-2 2000 m, magyar baj­
nok: Bajai Spartacus Vízügy SC (Zsigó Ta­
más, Sörös Bence). I. korcsoport, MC-1 
2000 m: 11. Gergely Miklós. III. korcsoport,

ÍTA
VIRÁG

Baja, Pázmány P. u. 7
Telefon: . ')
79/427-082, v. 
20/439-2621.

Vágott és 
cserepes virágok] 
asztaldíszek, 
aj ári déktárgyak.
Házhoz szállítást is vállalunk!
Nyitvatartás: H.-P. 8-17 óráig, SZO.-V. 8-12 óráig.

Házbontás, 
szuterén gépi kiásása,
tüzelőanyag, tűzifa, sóder, tőzeg, 

homok, építőanyag szállítás 
(cement, mész, tégla).

Bontott anyag 
ELADÓ!

Nagyméretű 
és kisméretű 

tégla, 
garázsajtó, 

vaskapu, stb.

Horváth Imre
teherfuvarozó, gépi rakodó 
6500 Baja, Szüretelő u. 10. 

Telefon: 79/322-802.
Mobil: 06-30/9569-636, 06-30/2564-213.

Bajai Tükör hirdetésfelvétel: 79/425-964

C-1 2000 m: 4. Nagy Benedek, 7. Goretity 
Péter, 10. Vörös Márk, 12. Huber Raj- 
mund, 13. Poszlancsek Péter. PC-2 2000 
m: 6. Baja (Ignácz Ádám, Taskovics Márk). 
IV. korcsoport, C-1 500 m: 6. Vörös Ba­
lázs. C-2 500 m: 5. Baja (Nagy Bence, 
Goretity Péter). C-1 2000 m: 6. Vörös Ba­
lázs, 10. Medvey Gergely. Ifjúságiak, C-1 
2000 m: 6. Rácz Balázs, 11. Zsilinszky 
Szabolcs, 14. Szalontai Dávid. Edzők: 
Polenszky Géza, Gergely Ákos.

Serdülő országos bajnokság, Szolnok. 
A bajai Kaiser Adrián C-1 500 méteren ti­
zedik lett, míg párosban testvérével, 
Jonathannal, C-2 500 méteren a nyolcadik 
helyen végzett. A Sugovica-parti kenusok 
a Tolnatext KKSC színeiben versenyeztek.

KARATE
Idén ismét Szentes adott otthont annak 

az egyhetes, nemzetközi wado-ryu karate 
edzőtábornak, melyen Sugovica-parti 
sportolók is részt vettek. A Csongrád me­
gyei településen július 19-én kezdődött tá­
borozáson az edzéseket - az előző évek­
hez hasonlóan ezúttal is - Shibamori 
Kandó 8 dános japán mester vezette. Na­
pi három tréning szerepelt a programban, 
s a hétvégi táborzáró övvizsgákon kifeje­
zetten jól szerepeltek a Baja Wado Karate 
Dojo SE karatékái. Farkas István és 
Karpjuk György 3 kyu, Sovány István 2 
kyu, Gilián Hajnalka 1 kyu övfokozatot 
szerzett. A fekete öves danvizsgán 
Hartyányi Gábor első, míg Bogdán Attila 3. 
danfokozatát szerezte meg. így a bajai 
klub két 3, két 2 és két egydanos 
karatemesterrel büszkélkedhet, ami vidéki 
viszonylatban szinte egyedülálló, tudtuk 
meg Major Tamás 3 dános klubvezető­
edzőtől.

MOTOKROSSZ
OB II. tömegsport 250 kem-es baj­

nokság, Kiskunlacháza. A bajnoki ver­
sengés lacházi versenyén a bajai ifj. 
Volentér László mind a két futamot meg­
nyerve győzött, s ezzel bebiztosította ve­
zető helyezését az OB ll-es bajnokság­
ban.

TENISZ.
Pump Luca első lett az Egerben meg­

rendezett korosztályos teniszversenyen. 
Említésre méltó, hogy a 12 éves bajai teni­
szező a nála két korosztállyal idősebbek, 
16 évesek mezőnyében diadalmaskodott. 

TRIATLON
XX. SporTolna Cornexi Fesztivál, 

sprinttávu triatlon országos bajnokság, 
Fadd-Dombori. A Mogyi SE Baja triat- 
lonistái egy arany-, két ezüst- és egy 
bronzérmet nyertek. Eredményeik. Újonc 
korcsoport. Fiúk: 2. Ozorai Bálint, 10. 
Kománovics Zsolt, 26. Király István, 35. 
Resál Tamás. Lányok: 10. Heckenberger 
Aliz, 22. Szalóki Orsolya, 26. Sörös Luca. 
Gyermek korcsoport. Fiúk: 30. Straub Ró­
bert, 36. Halász Robin, 55. Pósa Szabolcs. 
Lányok: 19. Tari Zsófia, 27. Resál Zsanett. 
Serdülők. Fiúk: 10. Bogdány Kenéz, 25. 
Kiss Ádám, 28. Iván Márk. Lányok: 16. 
Perlaky Ágnes, 25. Hoff Bettina, 27. 
Drobina Nóra. Sprint táv. Ifjúságiak. Fiúk: 
22. Faldum Gábor, 33. Poros Tamás. Lá­
nyok: 6. Nagy Mariann, 12. Juhász Doroty- 
tya. Juniorok. Férfiak: 13. Flander Márton, 
20. Fonyódi Gergely, 35. Balogh Ádám. 
Nők, magyar bajnok: Koch Renáta, 2. Po­
ros Tímea, 4. Arany Gitta, 14. Faldum Kit­
ti. U23. Férfiak: 3. Bajai Péter, 29. Tímár 
Attila, 30. Várbíró Attila. Edző: Borbély 
Miklós, Thuránszky Balázs.
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50 DB HASZNÁLT SUZUKI
1 OO ÓOO FT BEFIZETÉSTŐL,

12 500 t I TÖRLESZTÉSTŐL, 
O"o KAMATTÓL,

4-1 ÉV GARANCIÁVAL!

AKCIÓ

UJ SUZUKI

“A kedvezmények nem összevonhatóak! m ff*

Új vagy használt NÉGYKERÉKHAjTÁSÜ gépjármű vásárlása esetén 
értékes VADÁSZATOT ADUNK AJÁNDÉKBA!
KERESSÉK, HÍVJÁK A SUZUKI BARTÁT, A LEGJOBB AJÁNLATOT TŐLÜNK KAPJÁK!
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